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Die inside eBusiness Solutions
GmbH

Unsere Leistungen
im Überblick

Die inside eBusiness Solutions GmbH unterstützt und 
realisiert Ihre Projekte mit folgendem Leistungsportfolio:

• Erstellung von XML-basierten Bedarfs- und
 Tarifrechnern 
• Konzeption und Erstellung von Webpräsen-
 tationen/CMS-basierten Internetauftritten
• Webdesign 
• eCommerce-Shop-Programmierung
• Suchmaschinenoptimierung
• Online-Marketing

inside eBusiness Solutions GmbH, Auf der Hüls 190,
D-52068 Aachen, T +49 (0) 241.1 82 92-0
info.ebs@inside-online.de, www.inside-online.de

Ansprechpartner: Hae-Jung Kim, Geschäftsführer

Kompetent, professionell, verlässlich
HBF
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Das Unternehmen Was können wir für Sie tun? Wir machen das!

Auch das Marketing muss stimmen.

Seit dem Beginn vom World Wide Web 1993 ist die Zahl 
der registrierten Domains bis 2009 auf eine unglaubliche 
Zahl von weltweit über 200 Millionen angestiegen (Quelle: 
netcraft.com). Allein in Deutschland wurden laut der Denic 
bis August 2009 über 13 Millionen DE-Domains registriert. 
Pro Jahr nimmt die Zahl der deutschen Top Level Domain 
(TLD) um rund 1 Million zu. Im Jahr 2008 hatte statistisch 
betrachtet jeder siebte Einwohner Deutschlands eine 
.de-Domain registriert (13,6%).

Diese enorme Anzahl von Webseiten macht die Suche nach 
geeigneten Inhalten für Interessenten besonders schwer. Im 
Umkehrschluss wird es immer schwieriger, dass Ihre Webseite 
von Interessenten gefunden wird.

Lassen Sie sich von uns beraten, wie Sie mit gezielten 
Marketingkampagnen den Erfolg Ihres Internetauftritts 
nachhaltig steigern können. Je höher die Frequentierung 
Ihrer Webseite ist, desto mehr Besucher erreichen Sie mit 
Ihrer Nachricht.

Die inside eBusiness Solutions GmbH ist 
spezialisiert auf Web-Applikationen.

Benötigen Sie eine kompakte Webpräsentation zur Unter- 
nehmensdarstellung oder ein Web-Shopsystem? Soll es 
etwas komplexer werden und möchten Sie gerne ein CMS 
für Ihren Internetauftritt nutzen? Oder benötigen Sie zur 
Veranschaulichung und Vermittlung Ihrer Produkte spezielle
internetbasierte Lösungen wie z.B. Bedarfsrechner und 
Tarifrechner?
Nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Wir unterstützen Sie bei 
Ihrem Projekt.

Zusammen sind wir stark.

Die Präsentation eines Unternehmens im Internet erfordert 
technische, methodische, gestalterische und inhaltliche 
Kompetenzen.
Alle notwendigen Kompetenzen werden von der inside 
Unternehmensgruppe gebündelt bereitgestellt. Die inside 
eBusiness Solutions GmbH wird daher in die Lage versetzt, 
Großprojekte durchzuführen und den Visionen ihrer Kunden 
ein Gesicht zu geben.

inside – Ihr zuverlässiger Partner

Die inside eBusiness Solutions GmbH begleitet und betreut 
innerhalb der inside Unternehmensgruppe Kunden bei der 
Planung und Durchführung von Internetprojekten für die 
B2B- und B2C-Kommunikation.

In üblicher inside Manier steht die inside eBusiness Solutions 
GmbH ihren Kunden kompetent zur Seite, wenn es darum 
geht Wünsche effizient, lösungsorientiert und weitsichtig 
umzusetzen.

Zählen Sie auf unsere Erfahrung.

inside hat in den letzten 12 Jahren bereits viele erfolgreiche 
Websites – vornehmlich aus den Bereichen Verlag und Finanz- 
wirtschaft – konzipiert, umgesetzt und betreut.

Webpräsentation – Theiss Verlag

Multimediales
Unterrichts-

konzept
–  Just Click

Tarifrechner – Asstel


